
27. Naziv projekta/programa: Stručna usavršavanja 
terapeuta iz područja spektra autizma 

 

Ime pravne (naziv institucije) ili fizičke osobe: Udruga cerebralne i dječje paralize 
doline Neretve "Leptirići" 

Voditelj projekta (ime i prezime): Ana Marušić 

Molimo označite sve što se odnosi na prijavu: projekti/programi osnaživanja roditelja, 
skrbnika i članova obitelji, projekti/programi stručnog usavršavanje edukatora i 
rehabilitatora 

Opis projekta/programa:  

Projektom „Stručna usavršavanja terapeuta iz područja spektra autizma“ želimo 
usmjeriti naše terapeute na usavršavanja za rad s djecom s posebnim potrebama, 
primarno iz spektra autizma.  

Kroz projekt ćemo postići usavršavanje naših terapeuta, uključujući: logopedicu, dvije 
radne terapeutkinje i rehabilitacijskog edukatora. 

Logopedica – Tonka Raguž: Pohađanjem edukacije TROG-2 unaprijedit će objektivnu 
procjenu razumijevanja gramatike kod djece, osobito djece s PSA, što omogućuje 
preciznije planiranje i praćenje logopedskih terapija. 

Radna (senzorna) terapeutkinja – Irena Obradović: Edukacijom iz EMMETT tehnike steći 
će znanja za smanjenje mišićne napetosti, poboljšanje tjelesne svjesnosti, regulaciju 
senzorne osjetljivosti i opće dobrobiti djece, uključujući djecu s autizmom. 

Radna terapeutkinja – Sanja Jurinović: Stručnim usavršavanjem iz senzorne integracije 
prema Ayres ® unaprijedit će procjenu i terapiju djece s teškoćama senzorne obrade, s 
ciljem boljih funkcionalnih ishoda u svakodnevnom životu. 

Edukacijski rehabilitator i neurofeedback terapeut – Stanko Šimović: Edukacijom o 
strahu, agresiji i ponašanju ojačat će kompetencije za razumijevanje, prevenciju i 
smirivanje izazovnih ponašanja kod djece s PSA kroz individualiziran i stručan pristup. 

Provedbom ovog projekta omogućit će se djeci iz spektra autizma sveobuhvatna, 
stručno utemeljena i individualizirana podrška koja odgovara njihovim razvojnim 
potrebama te im osigurava optimalne uvjete za napredak, učenje i kvalitetnije 
svakodnevno funkcioniranje. 

Ciljana skupina: roditelji 



Plan provedbe i očekivani rezultati:  

Projekt će se provoditi kroz pohađanje stručnih edukacija zaposlenika Udruge 
cerebralne i dječje paralize doline Neretve „Leptirići“ s ciljem unaprjeđenja znanja i 
kompetencija u radu s djecom s poteškoćama u razvoju, osobito djecom s 
poremećajem iz spektra autizma (PSA). U prvoj fazi projekta terapeuti će sudjelovati u 
planiranim edukacijama, a nakon završetka edukacija, stečena znanja i vještine bit će 
sustavno implementirane u svakodnevni terapijski rad kroz unaprijeđene procjene, 
individualizirano planiranje terapije i primjenu novih terapijskih strategija. Birajući 
edukacije imali smo u vidu da se poseban naglasak stavlja na naše korisnike, djecu iz 
spektra u autizma i na primjenu standardiziranih alata procjene, individualni pristup te 
prilagodbe terapijskih postupaka stvarnim potrebama djece. 

Očekivani rezultati projekta su povećanje stručnih kompetencija terapeuta te 
unapređenje kvalitete usluga koje naša Udruga nudi. Navedeno će se ostvariti kroz 
pohađanje edukacija koje smo naveli. Nadalje, do ciljne skupine smo došli analizirajući 
rad kroz ovu i prethodnu godinu te na osnovi grupa kojima se trenutačno pružaju usluge 
naših terapeuta. 

Ciljane skupine projekta su djeca, direktno radi se o sveukupno 111 djece, od toga 41 iz 
spektra autizma, 36 djece korisnika logopedskih terapija, od kojih je 10 djece s PSA, kroz 
terapije radne terapije uključeno je 23 djece, od kojih je 8 s PSA, a terapiju senzorne 
integracije pohađa 24 korisnika, od kojih iz spektra autizma je 15 djece, kroz terapije 
edukacijske rehabilitacije i neurofeedback terapije obuhvaća se 28 korisnika, od koji je 8 
iz spektra. Indirektno će ovim projektom biti uključeni roditelji naših korisnika, obitelji, a i 
svi potencijalni novi korisnici. Ostale dijagnoze koje su zastupljene i na kojima će se 
također stečene edukacije primjenjivati su: Down Syndrom, ADHD, poremećaji 
hranjenja, usporen razvoj govora, disharmoničan razvoj i dr. Također, postoji plan 
diseminacije, budući da planiramo preko naše Web stranice i Facebook stranice 
obavještavati o edukacijama naših terapeuta te na taj način postići vidljivost ovog 
projekta. 

Dugoročno, svaka edukacija doprinosi boljim terapijskim ishodima, razvoju 
razumijevanja jezika i komunikacije, primjenu naučenih metoda u svakodnevnom radu s 
djecom iz spektra autizma te većem zadovoljstvu sve djece i roditelja. Očekivani 
rezultati bit će vidljivi u radu sa svakim djetetom,  njihovim napretkom u aktivnostima 
dnevnog života, boljom regulacijom emocija, prilagodbom u vrtiću, školi i tijekom ostalih 
aktivnosti, a i samom interakcijom među vršnjacima i odraslima. Također, svaki roditelj 
će biti savjetovan o radu sa svojim djetetom u komunikaciji s terapeutom o svim 
potrebama. Po završetku projekta, zahvaljujući stručnim edukacijama i osnaženim 
kompetencijama terapeuta, očekuju se vidljivi napreci kod djece, veće zadovoljstvo 
roditelja te unaprijeđena kvaliteta života korisnika naših usluga. 

 



Odobren trošak donacije: 1.500 EUR 
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